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Zagreb, 13.10. 2011. 
 

Poziv na svečano otvorenje Sajma stipendija i prateće obrazovne ponude i 
predavanje prof. Alana Barrella, predavača na Sveučilištu Cambridge 
 
Poštovana/i, 
 
Pozivamo Vas na svečano otvorenje Sajma stipendija i prateće obrazovne ponude i predavanje prof. Alana Barella, predavača na 
Sveučilištu Cambridge, koji se održavaju u srijedu, 19. listopada 2011, u malom predvorju Nacionalne i sveučilišne knjižnice u 
Zagrebu, prema sljedećem rasporedu: 
 

• Svečano otvorenje Sajma (9:20-10:00 sati) 
 

Na svečano otvorenje pozvani su održati govore Predsjednik Ivo Josipović, Britanski ambasador David Graeme Blunt, 
Ravnatelj Uprave za meñunarodnu suradnju i europske integracije Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Staša 
Skenžić, Ravnateljica Nacionalne i sveučilišne knjižnice Dunja Seiter - Šverko, visoki predstavnici INA-e, VERN-a i 
ALGEBRA-e, te izvršni direktor Instituta za razvoj obrazovanja Ninoslav Šćukanec.  

 
• Predavanje prof. Alana Barella na temu “Uloga i odgovornost privatnog sektora u razvoju inovativnog poduzetništva: 

Novac pokreće svijet!”  (početak u 18:00 sati)  
 

Ujedinjena Kraljevina Velike Britanije i Sjeverne Irske predstavit će se na Sajmu stipendija i prateće obrazovne 
ponude kao prva Zemlja partner Sajma. Britansko veleposlanstvo u Zagrebu, UK Trade & Investment i British Council 
omogućili su u sklopu partnerstva  održavanje predavanja profesora Alana Barrella, predavača na Sveučilištu 
Cambridge, na temu:“Uloga i odgovornost privatnog sektora u razvoju inovativnog poduzetništva: Novac pokreće 
svijet!”. Predavanje će biti na engleskom jeziku s početkom u 18:00 sati, nakon čega će uslijediti domjenak za sve 
uzvanike.  

Sajam stipendija i prateće obrazovne ponude je središnji nacionalni dogañaj u području visokog obrazovanja na kojemu se na 
jednom mjestu predstavljaju stipendije i drugi oblici financijske potpore dostupni hrvatskim grañanima za visoko obrazovanje 
u Hrvatskoj i inozemstvu. Od 2005. godine, Sajam stipendija (koji se održava jednom godišnje u Zagrebu u organizaciji 
Instituta za razvoj obrazovanja) postao je ne samo najveći dogañaj ove vrste u Hrvatskoj već i prepoznatljiv dogañaj koji 
promiče širenje pristupa visokom obrazovanju i poticanje meñunarodne mobilnosti hrvatske akademske zajednice putem 
programa stipendiranja.  
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Na Sajmu stipendija 2011. izlagat će više od 40 uglednih hrvatskih i inozemnih institucija, meñu kojima hrvatska i strana 
visoka učilišta, državne institucije (ministarstva, gradovi i županije), veleposlanstva i strani kulturni centri, tvrtke te 
neprofitne organizacije (zaklade i udruge). Na ovogodišnjem Sajmu očekuje se više od 7.000 posjetitelja.  
 
Organizaciju ovogodišnjeg Sajma su omogućile potpore brojnih partnera, koji će ujedno biti i izlagači na Sajmu: INA d.d. 
(prijatelj Sajma), Ujedinjeno Kraljevina Velike Britanije i Sjeverne Irske (zemlja partner), Veleučilište VERN' (strateški 
partner), Visoka škola za primijenjeno računarstvo, dio Algebra Grupe (akademski partner), LIDL Hrvatska (sponzor), 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo obitelji, branitelja i meñugeneracijske solidarnosti, Ministarstvo 
gospodarstva, rada i poduzetništva te Agencija za mobilnost i programe EU (donatori i pokrovitelji).   
 
Medijski pokrovitelji Sajma su Radio Sljeme, T-portal, Lider Press, H-Alter, MojFaks, Nacional, Večernji list, Školske novine i 
Radio Student. Partneri u promociji su studentske organizacije AEGEE Zagreb, Udruga studenata sociologije Anomija, BEST 
Zagreb, CroMSIC Zagreb - Meñunarodna udruga studenata medicine, ELSA Zagreb, Klub studenata sociologije Diskrepancija, 
Poligraf, Perpetuum Lab, HSA, Pravnik, IAESTE Croatia i eSTUDENT. 
 
Više detalja o Sajmu stipendija i prateće obrazovne ponude dostupno je na službenim internetskim stranicama Sajma 
www.stipendije.info.  
 
Vjerujemo da ćete prepoznati važnost Sajma stipendija i prateće obrazovne ponude te da ćete biti u mogućnosti odazvati se 
našem pozivu na svečano otvorenje i predavanje prof. Barrella. Očekujemo Vaš odgovor elektroničkom poštom na adresu: 
vivosevic@iro.hr (kontakt osoba: Vanja Ivošević, Institut za razvoj obrazovanja). 
 
 
 
S poštovanjem, 
 
 
mr. sc. Ninoslav Šćukanec 
Izvršni direktor 
 
 
 
 


